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Al Presidente del

Consiglio regionale

dei Piemonte

INTERROGAZIONE \J o
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO. Declassamento della struttura complessa di Anestesia dell'ospedale di Borgosesia

Premesso che:

le strutture complesse esercitano funzioni di amministrazione per settori di attività o assicurano funzioni di

produzione di prestazioni o servizi, individuati come prioritàri dalla programmazione regionale o locale e che

mobilitano un volume di risorse o un valore complessivo della produzione quantitativamente o qualitativamente

significativo. Le strutture compiesse si caratterizzano per la rilevanza strategica e la complessità dell'azione svolta

nel medio-lungo periodo rispetto alla gestione complessiva e agli obiettivi aziendali e per la gestione dei processi

professionali ad elevata complessità ed integrazione implicanti intersettorialità, mterdiscìDlìnarietà ed

interprofessionalità ;

Preso atto che:

il piano di riorganizzazione della rete ospedaliera piemontese prevede il declassamento a struttura semplice a

valenza dipartimentale della struttura complessa di Anestesia dell'ospedale di Borgosesia;

Considerato che:

la suddetta struttura complessa svolge attività fondamentali, anche in relazione ad altre S.C., sia mediche che

chirurgiche (ostetricia e ginecologia comprese), che di Pronto Soccorso;

Tenuto conto che:

il declassamento previsto, oltre a far venire meno il necessario coordinamento delle diverse funzioni nell'ambito

degli interventi chirurgici, comporterà inevitabilmente problemi organizzativi che non consentiranno più una

gestione ottimale sia della struttura, che dei pazienti;

INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessore competente,

per sapere se, al fine dì continuare ad assicurare un elevato livello delle prestazioni offerte, non si ritenga opportuno

mantenere l'attuale struttura complessa di Anestesia dell'ospedale ai Borgosesia.

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


